WIDOK OD DW C-C

skala 1:50

7

PRZEKROJ A-A

WIDOK OD GW B-B

skala 1:50

skala 1:50

935

. s BUZZIqOMI[ Y, elodpod
17 L Jauwiny TN msow ej0zoAzid erowoan
emolsow ‘oads :nyunski jmA|
LT/INOOd/YTr0/dVIN
0s-1 .D|DXS BMOS YOIRI\ “ZUl 15w QOTUR[SAJA BUIWS ‘QOTUS[SAIA QTOSIIW M
SLYT ‘9/PLYI LY6 ‘06 1/706 14
ezomeuoNA D4 .”ZpMDJdS [oeNJRIZP BU NISOW 032MO0U
armopnq zelo njsow o3ooklorulst
armopnqzol eu eokledojod
BMOJSOJA :bzupIg euflA1orukzul - “puysuoy oads| 032130BMOJS TN - GEE T Iu [emojermod
08/9L°1dn'ddg “1dn 1N 1301p nSk1o m exuisAg syojod zozid
4102 seruqoi( AzIof “Zut 3w oJamoSoip erosfozid emopnqazid
yorzpnin 000 :sidpod :jomopyaloid :npyalosd jpwa|
7€ 86% £09 "WOY ‘vt T1 0LT (T1-0) Xe}/[9) 2oMUB[SKIN 00b-Z€
921 eysyerdodez 10 Aue[ISON [€0-T¢ 78 05o1oRMO}S [N
JeruqoIq Aziof , ANArOdd ., ewirg [OROIUD[SAIN M [oAmojeImod 301(] pkziez
:iupmopyalosd pyjsoupap -J0)samu|

SN

1234

¢ 4
L
/9 0G1
N C)‘
— fre)
~| N
5 >
N N >
<
- S S
O [y s|E
N | s =5
) gﬂ /vl 1 = Eg
- I i e i - }
€ L "L
(=)
= i S
') (=] (=)
o K = Sy s — —  —  —  — 5T
2 ~3| S o)
2 g AR I : .
% R :
SN = E 3
N —% s
: ]
89 061 ]
z M .
0ce 00/ H
Il
\/d lo 092 ‘ Ol
\
0cc oo/ 'V
L
¢ /9 0G1 H
~H] ) Tl i
e Ol N
) N ) =2 H 0
= ) 2 3 o =
N olE ™~
e |
N \DO
S +F—F N -~
N N P = R -
x g % 2
N N N | N [ Ny B
[Se] ‘,,:)" > ~ [¢e) ~
D N (=) ‘ ()
N w (= (9]
N — —_1 T— —_— —_— —_— L _ _ —— S+
a ¥
2 |
St g
Rl [~ k9]
= H ) a)
s °© ‘ [se)
=) S S| 0
— T s|& NE "
i S g|s
] + =S E|3 i =+
N o = ()]
w0 (9]
€ /ﬂ\w‘ A
< 7y \
S - i S P | \
: BT - = = =18 x RN
B < |
upzal so S S H N \O S ~1/ -
e N ] vy N AN
D 2] QD R — -
N N “ ~—
gl e — T = O e 8 Nw — | P F
! i i © > _
2 T ) —~ 5 i
N N o o © S %5} o . o
s} <~ Nt N o|E 3 [s]
—| olE =[S 53]
~ K8 ~ ' =}
1% * = © =2 -
~ ElS H ~ ES
- |
5 \>’
- [} a0 N o
o T R
= \
1 T ‘ T |
D ~
2 SR
=) T L — L
e N ?
o 3 By
5 A HiNE
. N | |
- g || .
= Sle 1 oe
=S8 octoe 0B
" B2 H 9
~— = —
| /’\‘
N || \\
§ S - / ‘ \ N
) N T —  — e I 09 o
I I ) / 3
© 4 < =) A A
T T || I J R
) o) “ AR " M ©w
5 R N g 2 & & N
ok R ! ‘
L i
98 ’ 051 0G1 ? EJJV[ ‘
9¢c 00/ ‘/\/‘ 01z * O‘Q
B r B 067 \ B
9¢¢c 00/ H
Q
8 1 0G1 CE
N o~ - g N
N N~ | <= = O o
~ =0 o0 & O
S S S — O O
5 8 9 R = g 5s
I - N o =) S X< 3
N o -~ T s — — T —  — T ' x o
T = - H Q N \O )
(=) N - 0
N - - =
- — — T Cx © =
h o S > .
= [S) > >\-N <
I o A do N NLO © o
I~ > ) QO o o =
=~ N S =< = = =2
3 S ) 3 Q. _.B oc o
o o S 771 5le G s S3
— o = %)
o -8 23 = g\ﬁ\
- =l T x O x o
s als Q O vy ==
o Q‘UQ\S S
(@]
= 3 S8y
= N a3NTS =
N N QO 'S 35 o
o~ T QO U X (%]
L o'g‘gc.g
O
g 051 @S5 as
RNRS
g
o >~acEvo
S8 X%
|§Q_§ = J

UWAGA:




